
 

 باسمه تعالی نام ونام خانوادگی:

 
 
 

 
  سال تحصیلی  امتحانات نوبت دوم

 : تاریخ امتحان 

 زمان شروع :  نام پدر :

 دقیقه 111 :مدت زمان امتحان   1فیزیک  نام درس :

 دهم تجربی نام کلاس :
 

 2 تعداد صفحه :   19 : تعداد سؤال

 زیر کلمه مناسب خط بکشید. 2/5

 توان( است. -)کار یریاندازه گ یکایوات الف( 
 .مییگو ی( میبردار -یشود )نرده ا یمناسب آن استفاده م یکایعدد و  کیآن ها تنها از  انیب یکه برا ییها تیبه کمب(

 دارد. یمساحت( آن بستگ -جسم به )جرم یجنبش یانرژپ(

 شود. یفنر استفاده م کی( یکشسان -یی)گرما یزنگ دار از انرژ یاز ساعت ها یدر کوک برخت(

 شود. یگفته م ی( دگرچسبرهمسانیغ -)همسان یمولکول ها انیبه جاذبه مج(

 ( نام دارد.عیجامد به ما -گذار از ) جامد به گاز یکند دما یکه در آن جسم جامد شروع به ذوب شدن م ییدماچ(

 (می باشد .3  -  4رقم غیر قطعی برابر )  4/3cmدر اندازه گیریخ(

 شود. یآمدن( نقطه جوش م نییپا -سبب )بالا رفتن عیفشار وارد بر ما شیافزا   ه(  
 دارد بستگی دما و(  جنس – جرم) به مایع هر تبخیر نهان گرمایی(  
( کار نیروی وزن به مسیر بستگی )دارد/ندارد( و همواره برابر با منفی تغییر انرژی پتانسیل )گرانشی/کشسانی( سامانه د  

 زمین است. -جسم 
 

1 
 
 

 درستی یا نادرستی جملات زیر را مشخص کنید . 1/25

 الف(کمیت دماسنجی در دماسنج ترموکوبل ولتاژ است ؟

 تیغه با ضریب انبساط بیشتر کمان خارجی را تشکیل می دهد . ب( در دماپا هنگام  گرم شدن

 درجه سلسیوس کمترین چگالی را دارد . 4پ( آب در دمای 

 ت(نقطه ذوب یخ با کاهش فشارهوا بالا می رود .

 استشاره محصورگیری فشار یک ای برای اندازهوسیله )مانومتر( فشارسنج ح(

 

2 

 دقیقه است؟ هر میکروقرن تقریبا چندالف (  1/5

 

 

 ی آن را بنویسید.ی کار و انرژی را تعریف کنید، رابطهقضیهب( 
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 کوتاه پاسخ دهید  : 1/5
انگشت خود را داخل آب کند عقربه ترازو چه  ی. اگر شخصمیقرار داده ا یعقربه ا یترازو یآب را رو یمحتو یظرف الف(

 .دیده حیتوض دسیکند؟ علت را طبق اصل ارشم یم یرییتغ

 

 دیرا نشان ده عاتیبودن ما ریتراکم ناپذ یشیآزما یبا طراح ب(

 
 

4 

 



 .دیده حیرا توض یاصل برنول یاز کاربردها یکپ ( ی

 

 

 
 ندارد؟  یبستگ ریز یهانهیاز گز کیبه کدام  یریگدقت اندازهالف ( 0/75

 شگریب( مهارت شخص آزما                    یریگاندازه یلهیو دقت وس تی( حساسالف

 یریگد( تعداد دفعات اندازه                                      یریگدستگاه اندازه یکای( ج

 کدامیک از کمیت های زیر واحد کار نیست ؟  (ب

 د( وات . ثانیه              الف( وات                ب( نیوتن . متر                       ج( ژول             

قطر  م،یرا گرم کن یشده است. اگر صفحه فلز جادیا یشکل یا رهیسوراخ دا ل،یبه شکل مستط یصفحه فلز کیوسط  (ج

 : رهیسوراخ دا

 .  شودی.                           ب(  کوچکتر مشودی( بزرگتر مالف

 بزرگ شود. ای.                              د( با توجه به جنس صفحه ممکن است کوچک کندینم ریی( تغج
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 انواع جامدات را نام ببرید، برای هر کدام مثالی بزنید.الف(   1/25

 

 

 گذاردهای یک مایع میچسبی مولکولافزایش دما چه تاثیری بر نیروی همب(  
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 ارتفاع .دهیم می قرار لوله داخل را آهن قطعه یک.ایم ریخته آب  mL ۰۵۱ارتفاع  تا داخلش که داریم آزمایشگاه لوله یک 1
۷/۷۷   آهن چگالی  چند گرم است؟ آهن قطعه جرم .شود می  mL ۵۲۵ آب 𝒈

𝐜𝐦𝟑   .است 
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 به پرسش های زیر پاسخ دهید. 1/5
 

 کنند.الف(کوزه های سفالی چگونه می توانند آب داخل خود را خنک 
 
 
 

 ب(دو عامل موثر در تابش گرمایی از سطح اجسام را بنویسید .
 
 

 پ(چرا در رادیاتور خودرو از آب برای خنک کردن موتور استفاده می شود ؟
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1/5   
زي به طرف پایین پرتاب مي كنیم.با فرض پایستگي انر  m/s۲۱متري سطح زمین جسمي را با سرعت    ۲2از ارتفاع   

 مكانیكي سرعت آن را هنگام رسیدن به زمین حساب كنید. 
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 آزمایشی طراحی کنید که بوسیله آن بتوان پدیده همرفت را مشاهده کرد. 0/75
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دهیم. بار دیگر همان وزنه را زیر ای فلزی توپر روی آن قرار مییک قطعه چوب روی آب ظرفی شننناور اسننت. یکبار وزنه 1

 کنیم. مقدار فرورفتگی چوب در آب را در دو حالت مقایسه کنید. چوب آویزان می
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                  است. pa510 فشارهوا ،در شکل مقابل 1/5

 ؟چند سانتیمتر جیوه است فشار گاز درون مخزن چند پاسکال و

kg kg(ρ ,ρ , )
m mHg H O

mg
s

  
23 3 213600 1000 10 
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cmتوسط C18ای در دماییک ظرف شیشه 1 C38جیوه پر شده است. اگر دمای ظرف جیوه را به 350

 ریزد؟برسانیم. چند سانتی متر مکعب از جیوه بیرون می

 (- -   6 19 10 شیشه ، ℃
´

-/   130 18 10  (جیوه℃

 
 
 

13 



 درجه سلسیوس داریم ، گرمایی که یخ می گیرد تا به آب صفر درجه تبدیل شود چند ژول است ؟  -11کیلوگرم یخ   4 1

(𝒋
𝒌𝒈

 332111  =𝒍𝒇  یخ و𝒋
𝒌𝒈 °∁

  4111  =C  ) یخ 
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است .در یک روز زمستانی دمای وجهی از شیشه  mm5متر و ضخامت آن  5/1متر و  4طول و عرض شیشه پنجره اتاقی  1

درجه  9درجه سلسوس و دمای وجهی که در تماس با هوای درون اتاق است  4که در تماس با هوای بیرون  است 

𝑾انش گرمایی از طریق شیشه چقدر است ؟)سلسیوس است .آهنگ رس
𝒎𝑲

     1  =K ) 

 

 

 

 

 

15 

تغییر چند درصد کاهش دهیم. حجم گاز  20%افزایش داده و هم زمان دمای مطلق آن را 25%اگر فشار گاز کاملی را 1

 کند؟    می
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 .دهزاران شمع خاموش را روشن کند و ذره ای از نورش کاسته نشویک شمع روشن می تواند  20
 مـوفق باشیـد.

 

 



 

 1 

 
 :نام دبیر  :                      به کلاس شع :                     گی نام خانواد:                    نام یفرد

                     17: تعداد سؤال                      صفحه     4 در سؤالات

 بارم

 
 :جمله های زیر را کامل کنید 1

شود تا امکان  در فیزیک فرایندی است که طی آن یک پدیده ی فیزیکی ،آن قدر ساده و آرمانی می -------- )الف

 .بررسی و تحلیل آن فراهم شود

  .تشکیل می دهند ------------،اساس دستگاه بین المللی یکاها را  (ب

 .نیز نامیده می شوند ---------نیروهای اصطکاک و مقاومت هوا، نیروهای  (پ

 .واژه ای که برای مایع ها و گازها به کار می بریم --------(ت

 .است ---------امدشیشه مثالی از یک ج(ج

 .نامیده می شود که اغلب در دماهای خیلی بالا به وجود می آید --------، حالت چهارم ماده(د

1/5 

2 

 

 

 :مشخص کنید "غلط "یا "صحیح"درستی یا نادرستی جمله های زیر را باذکر کلمه ی 

 ..اسب بخار با یک ژول برثانیه برابر است یک(الف

 .ی برای حرکت یک جسم روی مسیر مستقیم معتبر استانرژی جنبش -قضیه ی کار(ب

 .علامت کاروقتی مثبت است که نیرو وجابجایی هم جهت باشند(پ

 .به ازای حجمی معین، کره نسبت به هر شکل هندسی دیگری،کوچکترین مساحت سطح را دارد(ج

 .عمل انجماد ، فرایندی گرما گیراست(د

 .گرما کمتر از الکترون های آزاد است در رساناهای فلزی سهم اتم ها در رسانش(و

5/1 
 

 

 :از داخل پرانتز گزینه ی درست را انتخاب کنید 3

 .به مکان اجسام یک سامانه نسبت به یکدیگربستگی دارد(انرژی پتانسیل ، انرژی جنبشی()الف

 .مقدار است(کمترین، بیشترین) چگالی و فشار هوا در سطح زمین(ب

 .چگالی شاره با افزایش دما صورت می گیرد( اهش، افزایشک)پدیده ی همرفتی بر اثر(ج

 .است( متفاوت، یکسان)تغییردما در مقیاس های سلسیوس و کلوین(د

1 

4 

 

 

 

 :تعریف کنید

 :توان( الف

 : نانوذره(ب

  :گاز کامل(ج

:قانون آووگادرو(د  
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  دومادامه ی سؤالات در صفحه  

 دقیقه 110  :مدت امتحان   :ساعت شروع تجربی: رشته  ( 1)فیزیک : الات درس سؤ

  :تاریخ امتحان  : زمان اجرا  دهم پایه

  :دبیرستان   

 باسمه تعالی



 

 2 

 :پاسخ دهید 5

ود ترجیح داد به جای آب از جیوه استفاده کند؟چرا توریچلی در آزمایش خ(الف  

 
بیان ."ن کاهش می یابدآ، باافزایش تندی شاره، فشار درمسیر حرکت شاره"(ب

 کدام اصل فیزیکی است؟
(.ن را بنویسیدآیک کاربرد از )  
.نقطه ی ذوب یک جسم جامد به چه عواملی بستگی دارد؟نام ببرید(ج  
ثابت  حجم و مقدار گازوقتی  گاز، برای یک  T  بر حسب P  نمودار ( د

ب
ا
ش
د
،
ر
س
م
 
ک
ن
ی
د
.
  

 
 
 
شاره "                          چیست؟ فوق ی مفهوم فیزیکی جمله (و

ت
ر
ا
ک
م
 
ن
ا
پ
ذ
ی
ر
 
ا
س
ت
.
" 
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52/0 
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این سه مایع .ای ریخته شده اندکه چگالی های متفاوتی دارند،درون استوانه ای شیشه  Cو A ،Bسه مایع مخلوط نشدنی 

  را تعیین کنیدCو A،Bجنس هر یک از مایع های .عبارتنداز جیوه، روغن زیتون و آب

 )ρجیوه > ρآب > ρروغن زیتون(

 
A B C 

   

75/0 

7 

 

 

 

 ب      الف         سطح آب در لوله های مویین است؟مشخص کنید کدام شکل مربوط به سطح جیوه وکدام 
 

  (ب                              (الف
 
 
 
 

5/0 

 

 

 

 

باتوجه به نمودار فشار هوا بر حسب ارتفاع از سطح دریای آزاد، با افزایش ارتفاع از سطح زمین ، چگالی و فشار هوا چه  8

  تغییری می کند؟
 

 

25/0 

 

 .جدول زیر را کامل کنید 9

فرو رفتن و بالا  غوطه وری، ، بر هر جسم، وضعیت آن را به کمک یکی از وازه های شناوری با توجه به نیروی خالص وارد) 

 .(رفتن توصیف کنید
)Fbو (نیروی شناوریW (نیروی وزن جسم )است. 

 

 

    

Fb > W Fb =W Fb =W Fb < W 
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 سومادامه ی سؤالات در صفحه  
سید و به صورت آن را بر حسب متر مکعب به روش تبدیل زنجیره ای بنوی.لیتر است 159حجم یک بشکه نفت (الف

 .نمادگذاری علمی بیان کنید

 

 

 .این دما را برحسب فارنهایت به دست آورید.درجه سلسیوس است 37دمای بدن یک انسان سالم تقریبا (ب
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1 
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دمای نهایی پس از .می ریزد است 02 کیلوگرمی که دمای آن  12/0را در یک لیوان مسی  70آب  kg 3 /0شخصی 

 .(ی با محیط مبادله نمی شودرمایفرض کنید هیچ گ)آنکه آب و لیوان به تعادل گرمایی برسند  چقدر است؟

 .(است SIواحد  400و 4200گرمای ویژه ی آب و مس به ترتیب )
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 صد درجه سلسیوس تبدیل کند؟درجه سلسیوس را به آب  -10چقدر گرما لازم است تا دمای نیم کیلوگرم یخ  12

  .(محاسبات الزامی نیست).مرحله های این فرایند را به طور طرح وار رسم کنید
75/0 

13 

 

 

افزایش دهیم، مساحت آن چقدر افزایش خواهد  C ˚50اگر دمای این ورقه را.است cm2 2500مساحت یک ورقه مسی 

 .( است K-1  6- 10×17ضریب انبساط طولی مس ) یافت؟

 
 
 

 

75/0 

 

 

 

این گاز را باید تا چه دمایی گرم کنیم،تا در .سانتیمتر مکعب است 100درجه سلسیوس ، دارای حجم  20گازی در دمای  14

 سانتی متر مکعب شود؟ 200،حجم آن فشار ثابت
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 چهارمادامه ی سؤالات در صفحه  
رار داده ب درون یک گرماسنج قآ g 055واتی به طور کامل در  05یک گرمکن 

 00به  05این گرمکن در مدت یک دقیقه دمای آب  و گرماسنج را از .می شود
 ظرفیت گرمایی گرماسنج را حساب کنید؟.می رساند

 
 (.است SIواحد  4200گرمای ویزه ی آب )
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 cm34می ریزیم تا ارتفاع آب به  در شاخه سمت راست لوله آن قدرآب.شکل ، مقداری جیوه قرار دارد Uدر یک لوله ی  16

 اختلاف ارتفاع جیوه در دوشاخه چند سانتی متر است؟.برسد
 .(گرم برسانتی متر مکعب است 1و  6/13ی جیوه و آب به ترتیب لچگا)
 

 

 

1 

را برای  متر برثانیه پرواز می کند،بسته ای20از سطح زمین و باتندی متر  300در شکل روبه رو هواپیمایی که در ارتفاع  17

 تندی بسته هنگام برخورد به زمین چقدر است؟.کمک به آسیب دیدگان زلزله رها می کند

 .(از تأثیر مقاومت هوا روی حرکت بسته چشم پوشی کنید)
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 20 سربلند و پیروز باشید 

g = 10N/kg 
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 نام: .....................................................

 ..................................نام خانوادگی:  

 ............................................. نام پدر:

 نام آموزشگاه: 

 ۱فیزیک ام درس: ن

 

 بسمه تعالی

وزارت آموزش و پرورش

 
 م تجربیپایه: ده                        

   تاریخ امتحان :

 صفحه ۴ تعداد صفحه :

 سوال ۱5 تعداد سؤال :

  زمان شروع:

 دقیقه ۱۱0وقت: 
 آرامش خاطر پاسخ دهيد.توکلّ به خدا وضمن خيرمقدم به دانش آموزان وداوطلبان عزیز،سؤالات زیررابه دقت بخوانيد و با 

 نام و نام خانوادگی مصحح:

 امضاء:

 نمره با عدد : 

                                      :                                                       نمره با حروف

 بارم توجه: استفاده از ماشين حساب ساده، بلامانع است. ردیف

 زیر کلمه مناسب خط بکشيد. ۱

 .شود.لاح )قانون ـ اصل( استفاده میطدامنه محدودی از پدیده های فيزیکی اغلب از اصبرای توصيف الف( 

 گویيم.یکای مناسب به جهت نياز دارند، کميت )برداری ـ نرده ای( میب( به کميت هایی که علاوه بر عدد و 

 .ناميمانرژی تلف شده( میژی خروجی به انرژی ورودی را )بازده ـ رنسبت انپ( 

 پتانسيل گرانشی آن نسبت به زمين )مثبت ـ منفی( است. یز قرار دارد. انرژت( کتابی روی مي

 گویند.غيرهمسان( دگرچسبی میبين مولکول های )همسان ـ به جاذبه ث( 

 .) تصعيد ـ ميعان( نام دارد تبدیل حالت بخار به مایع ج( 

 یابد.چ( آهنگ تبخير سطحی با )افزایش دما ـ کاهش دما( افزایش می

 شود.دمای جوش میپایين رفتن(  ح( افزایش فشار وارد بر مایع سبب )بالارفتن ـ

۲ 

𝐦۳                                                          دهيد.را انجام مقابل  تبدیل یکاهای ۲

𝒔
  ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ = 𝑳𝒊𝒕

𝒎𝒊𝒏
 )الف ۶۰۰ 

 

 

۴۰℃ = ⋯ ⋯ ⋯ ⋯  )ب ℉

 

۲۵/۱ 

 آورید. دستبه کيلوگرمو  گرمباشد، جرم انگشتر را بر حسب  ۳cm ۲۱اگر حجم یک انگشتر نقره،  ۳
𝝆نقره = ۱۰/۵ 𝒈/𝒄𝒎۳ 

 

 
 

۱ 

 مشخص کنيد.« غ»و « ص» بادرستی یا نادرستی عبارتهای زیر را  ۴

 )            ( .یابد. های آن و سطح جاده افزایش میدر حين ترمز گرفتن خودرو، انرژی درونی لاستيکالف( 

 )            ( اگر صرفا یک بعد ماده ای را در مقياس نانو محدود کنيم، یک نانو ذره داریم.ب( 

 یابد. )            ( افزایش می سطح مقطع، تندی عبور شاره،با افزایش در یک شاره تراکم ناپذیر پ( 

 ت( کميت دماسنجی در دماسنج ترموکوپل، ولتاژ است. )            (

 ادامه سوالات در صفحه بعد 

۱ 
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فرمول هم  نامعين را اندازه گرفت؟آزمایشی را بيان کنيد که بتوان با آن گرمای ویژه ی یک قطعه فلز با جنس  ۵

 نوشته شود.

 

 

 

 

 

 

 

۱ 

 به پرسش های زیر پاسخ دهيد: ۶

بوی عطر بعد از چند ثانيه در  ،کنيمی اتاق باز میی عطر را  گوشهچرا هنگامی که در شيشه توضيح دهيدالف( 

 شود؟تمام فضای اتاق حس می

 

 

 

  گيرد؟ب( جامد بلورین در چه شرایطی شکل می

 

 

 

در شکل )ب( چرا قایق ها به سمت هم کشيده توضيح دهيد ( پ

  ؟شوندمی

 
 

 

 

𝜶۲و  دو تيغه ی فلزی به صورت موازی به یکدیگر جوش داده شده انددر شکل مقابل، ت(  > 𝜶۱  . اگر دمای

  شکل آنرا رسم کنيد. ؟تيغه ها به کدام سمت خم می شوند ،تيغه ها را کاهش دهيم
 

 

 

 درجه ی سلسيوس ۱۰ث( دمای مقدار معينی آب خالص را از صفر تا

 دهيم. نمودار تغيير چگالی آنرا بر حسب دما به صورت افزایش می

 کيفی رسم کنيد.

 

 

 

محيط ( سه روش انتقال گرما را فقط نام ببرید و بيان کنيد در کداميک از این روشها برای انتقال گرما به ج

  نياز نيست؟ یماد

 

 ادامه سوالات در صفحه بعد

۵/۳ 

 

(۵/۰) 

 

 

 

(۵/۰) 

 

 

 

(۵/۰) 

 

 

 

 

 

 

(۵/۰) 

 

 

 

 

 

(۵/۰) 

 

 

 

 

 

(۱) 

 (ب) )الف(

 

∝۱ 

∝۲ 
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رو، وضعيت در شکل روبه ۷

هر جسم را با کلمات 

غوطه وری، شناوری، »

« فرورفتن و بالارفتن

 مشخص کنيد.

  
 

  

۱ 

 در شکل مقابل،  ۸

در را الف( اگر جسم را از آب خارج کنيم، نيروسنج وزن جسم 

 دهد؟چقدر نشان می هوا

 

 این شکل شما را به یاد کدام اصل فيزیکی می اندازد؟ب( 

 آن اصل را بيان کنيد.

 

 

 
 

۱ 

روی مسير مستقيم در حرکت است. اگر پس ازمدتی  m/s ۱۰کيلوگرم با تندی  ۱۰۰۰الف( اتومبيلی به جرم  ۹

) با استفاده از ؟رسيده باشد، کار کل انجام گرفته روی اتومبيل در این مدت چقدر است m/s ۲۰تندی آن به 

 (قضيه کار و انرژی پاسخ دهيد.

 

 

 منظور از اصل پایستگی انرژی مکانيکی چيست؟ب( 

 

 

۵/۱ 

فرض  cm ۲۰رود. اگر ارتفاع هر پله را پله بالا می ۱۰ثانيه از تعداد  ۵در مدت زمان  kg۶۰شخصی به جرم  ۱۰

𝒈  ؟او چقدر استمفيد کنيم، توان متوسط  = ۱۰ 𝒎
𝒔۲  

 
 
 

۱ 

 در شکل مقابل،  ۱۱

برحسب پاسکال چقدر فشار پيمانه ای گاز درون مخزن،  الف(

𝒈                            است؟ = ۱۰ 𝒎
𝒔۲  و  𝝆آب = ۱۰۰۰𝒌𝒈/𝒎۳ 

 

 

 

 برحسب پاسکال چقدر است؟ خزن،گاز درون م مطلق فشارب( 
                                             𝑷° = ۱۰۵𝑷𝒂 

 

 

 ادامه سوالات در صفحه بعد

۲۵/۱ 

مخزن 
 گاز

 آب

۲۰cm 

N ۱۲ 

n 

 N ۸nجاشده = وزن آب جابه
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کنيم. اگر دمای ظرف و گليسيرین،    دارد. آن را با گليسيرین پر می ۳cm۲۰۰ای حجمی برابر با ارلنی شيشه ۱۲

                         شود؟افزایش یابد، چه حجمی از گليسيرین، سرریز می ℃۴۰

                   ( ۱

𝒌
=گليسيرین∝   ۵۰ × ۱ )    و ۱۰−۵

𝒌
=شيشه∝   ۱۰ × ۱۰−۶) 

 

 

 

 

 

 

۲۵/۱ 

. چه مقدار گرما تبدیل کنيم ۴۰ ℃را به آب  -۱۰℃کيلوگرم و دمای اوليه  ۱خواهيم قطعه یخی به جرم می ۱۳

آب𝒄لازم است؟   = ۴۲۰۰𝑱/𝒌𝒈. 𝑲   و𝒄یخ = ۲۱۰۰𝑱/𝒌𝒈. 𝑲    و𝑳𝑭یخ = ۳۳۴۰۰۰𝑱/𝒌𝒈   

 

 

 

 

 

 

۵/۱ 

را  ۱۰۰ ℃کيلوگرم آب  ۴/۰کشد تا این گرمکن دهد. چقدر طول میژول گرما می ۱۰۰۰کنی در هرثانيه، گرم ۱۴

آب𝑳𝑽تبدیل کند؟  ℃۱۰۰به بخارآب   = ۲۲۰۰𝑲𝑱/𝒌𝒈  ).از اتلاف گرما صرفنظر کنيد( 

 

 

 

 

۷۵/۰ 

گرم  ℃بر حسب کنيد: این گاز را باید تا چه دمایی  ناست. تعيي ۳cm۵۰دارای حجم  ۲۰  ℃گازی در دمای  ۱۵

 برسد؟ ۳cm ۲۰۰کنيم تا در فشار ثابت، حجم آن به 

 

 

 

 

۱ 

 سرافراز باشيد.شاد و 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



 خبنوادگي: نبم و نبم

 آموز: كد دانش

 فیزیک امتحبني درس: توالائس

 

 

 وزارت آموزش و پرورش

 

 دومنوبت: 

    سبعت شروع امتحبن: 

 دقیقه111 مدت امتحبن:

       تبريخ امتحبن:

 (   1صفحه )                                      2تعداد صفحه:     تجربي رشته: دهم پبيه:

سُ
وا

ض
 

سم ضشح سَال 
تا

 

 جاّای خالی سا تا کلوات هٌاسة پش کٌیذ. 1

 اص قَاعذ ...............  پیشٍی هی کٌٌذ. کویت ّای تشداسی علاٍُ تش اًذاصُ  داسای ........................ ًیض هی تاضٌذ ٍ

 

5/0 

 الف( کویت ّای اصلی سا تعشیف کشدُ ٍ دٍ هثال تیاٍسیذ. 2

 ب( تثذیلات صیش سا تِ سٍش تثذیل صًجیشُ ای اًجام دادُ ٍ حاصل سا تصَست ًوادگزاسی علوی تٌَیسیذ.

A)                                     B)      
   
   

   
                                        

 

2 

 5/1 کاس سا تعشیف کٌیذ ٍ دس چِ حالتْایی کاس ًیشٍی ٍاسد تش یک جسن صفش است؟ 3

اٍ ٌّگام سسیذى تِ پاییي تپِ اسکی تاصی اص سٍی تپِ ی یخی اص حال  سکَى تِ سَی پاییي سش هی خَسد اگش تٌذی  4

   
 

)    فاع تپِ چقذس است؟  تاضذ است   
  
) 

 

5/1 

 علت فیضیکی ّش کذام اص پذیذُ ّای صیش سا تٌَیسیذ. 5

 الف(آب سٍی سطح چشب پخص ًوی ضَد ٍ آى سا خیس ًوی کٌذ.

 ب(چشا هایعات تش عکس گاص ّا تشاکن ًاپزیشًذ؟

 

1 

 جاّای خالی سا تا کلوات هٌاسة پش کٌیذ. 6

 ٍجَد .................... سٍی سطح آب ضٌاٍس تواًذ. الف(یک سَصى هی تَاًذ تِ دلیل

 ب(هادُ دسٍى ستاسگاى اص ........................... تطکیل ضذُ است.

 

5/0 

 تفاٍت ًیشٍی ّن چسثی  ٍ دگشچسثی چیست؟ 7

 

1 

 تشاتش فطاس جَ است؟    تاضذ دس چِ عوقی اص سطح دسیا ، فطاس       اگش فطاس جَ  8

         دریا آب   
  
              (  

  
)     

 

5/1 

 الف( اصل تشًَلی سا ضشح دّیذ؟ 9

   تِ تشتیة  ( )ٍ   ( )ب(دس ضکل دادُ ضذُ اگش تٌذی جشیاى آب دس ًقاط 
 

  ٍ   
 

تاضذ ضعاع لَلِ دس   

 است؟ ( )چٌذ تشاتش ضعاع لَلِ دس قسوت   ( )قسوت 

                                                                                    دایره است() سطح مقطع لوله 

                                                                               ( )                                                               ( )            
 

5/1 

 

 مهر آموزشگبه



 
 

 ّای صیش جاّای خالی سا تا کلوِ یا عثاست هٌاسة کاهل کٌیذ. دس جولِ 10

 الف( هیضاى گشهی ٍ سشدی اجسام تا هعیاس .................................. هطخص هی ضَد .

 ب(اًثساط هایعات اساس کاس ................................... است.

 هَلی ...................................... است.  ج(یکای گشهای ٍیژُ

 ت( دس ٌّگام رٍب یا تثخیش ، دها  ........................صیشا گشها صشف ........................... هی ضَد.

 ث( جشیاى ّوشفتی دس ............................. ٍ .............................. سخ هیذّذ.

 حجن گاص تا فطاس آى ًسثت  ....................................... داسد.ج( دس دهای ثاتت تغییشات 

 

2 

 هضیت ّا ٍ هعایة اًثساط طَلی سا تٌَیسیذ. )ّشکذام دٍ هَسد( 11

 

1 

 ، است دهای ایي هیلِ سا چٌذ کلَیي افضایص دّین تا طَل آى            ضشیة اًثساط طَلی یک هیلِ فلضی  12

 صیاد ضَد؟      %     

 

5/1 

 5/1 ن ٍ چگالی تش حسة دها سا تشای آى سسن کٌیذ .حجاًثساط غیش عادی آب سا ضشح دّیذٍ ًوَداس ّای  13

 ؟تثذیل ضَد   چقذس گشها دّین تا تِ آب   یخ      گشم     تِ  14

    یخ   
 
 (  )         یخ           (  )       آب           آب  

 

1 

 20 پیشٍص ٍ هَفق تاضیذ                                                    جوع



 

 نام: 

 نام خانوادگی:

 دهنکلاس: 

 تجربی رشته: 

 شواره صندلی:

 

‌‌ 

‌

 سال‌تحصیلی‌‌دوّم‌نوبت‌امتحانات

 فیزیک نام درس: 

 نام دبیر: 

  تاریخ اهتحاى: 

 ساعت اهتحاى: 

 دقیقه 066 هدت اهتحاى:
 
‌‌تسؤالا‌

 جاّای ذالی ضا تا کلوِ یا ػثاضات هٌاؾة پط کٌیس. 1

 کٌٌس. ّا اظ ....................... اؾتفازُ هی الف( فیعیکساًاى تطای تطضؾی پسیسُ

ّا ............  شَز. ایٌگًَِ کویت ، تٌْا اظ یک ػسز ٍ یکای هٌاؾة آى اؾتفازُ هییّای فیعیک ب( تطای تیاى تطذی اظ کویت

 شًَس. یًاهیسُ ه

5/0 

زؾت آٍضیس ٍ حاصل ضا تِ صَضت  تِ 3  ضا تط حؿة    3ٍ اضتفاع    011ی  ای تِ شؼاع قاػسُ حجن اؾتَاًِ 2

  3   ًوازگصاضی ػلوی تٌَیؿیس. 

75/0 

 گیطی شسُ تَؾط آهپطؾٌج ضا تیاى کٌیس.  ّای تاهؼٌای ػسز اًساظُ زقت ٍ تؼساز ضقن 3

 

5/0 

 ضا ترویي تعًیس. 3 561ّای آب لاظم تطای پط کطزى یک اؾترط تا حجن ُ تؼساز قطط ی تعضگی هطتثِ 4

 زض ًظط تگیطیس.(   4ضا تطاتط  )هتَؾط قطط ّط قططُ

75/0 

 ی کاض ـ اًطغی جٌثشی ضا تؼطیف کٌیس. الف( قضیِ 5

 جؿوی ثاتت تاشس، کاض تطآیٌس ًیطٍّای ٍاضز تط جؿن، چقسض اؾت؟ب( اگط تٌسی 

 اض ًیطٍی ٍظى تِ هؿیط حطکت جؿن، تؿتگی ..........................کج( 

75/0 

01شَز ٍ تا ؾطػت  هتطی ؾطح ظهیي اظ حال ؾکَى ضّا هی 30کیلَگطم اظ هکاًی تِ اضتفاع  2جؿوی تِ جطم  6
 
 

تِ ظهیي  

 ضؾس.  هی

 الف( کاض تطآیٌس ًیطٍّای ٍاضز تط جؿن، چقسض اؾت؟

 تیاتیس.                         ب( کاض ًیطٍی ٍظى ضا

01   ج( کاض ًیطٍی هقاٍهت َّا ضا زض هؿیط حطکت تیاتیس. 
 
  

  

5/1 

  4تِ هرعًی کِ زض اضتفاع   6کیلَگطم آب ضا اظ چاّی تِ ػوق  1600ثاًیِ،  100زض هست   0111یک پوپ تِ تَاى  7

01   چٌس زضصس اؾت؟ پوپ کٌس. تاظزُ ایي  اظ ؾطح ظهیي قطاض زاضز، هٌتقل هی
 
  

  

75/0 

 ػلت فیعیکی ّط کسام اظ پسیسّا ضا تٌَیؿیس.  8

 شَز.                           ب( چطا هایؼات تط ػکؽ گاظّا، تطاکن ًاپصیطًس؟ الف( آب ضٍی ؾطح چطب، پرش ًوی

 شَز. هی .......... تشکیلج( اگط هایغ ضا تِ آّؿتگی ؾطز کٌین، جاهس ...........

75/0 

 تَضیح زّیس: 9

کٌین. ؾطح کسام هایغ زض لَلِ، تالاتط اظ ؾطح  طَض هجعا ٍاضز هی ی هَئیي ضا زض زٍ ظطف هحتَی جیَُ ٍ آب تِ زٍ لَلِ

 گیطز؟ چطا؟ ٍ ؾطح آى چگًَِ اؾت؟ اصلی قطاض هی

1 

 ای ضا تؼطیف کٌیس. فشاض پیواًِالف(  10

 ای ضا تٌَیؿیس.ِ زٍ هَضز اظ کاضتطزّای فشاض پیواًب( 
1 

 هفاّین ظیط ضا تؼطیف کٌیس. 11

 الف( تؼازل گطهایی                                           ب( گطهای ٍیػُ

1 

ف
دی
ر

 

ره
نم

 

(0)صفحِ 



03611ٍ چگالی جیَُ    015این. اگط فشاض َّای هحیط  زض شکل ظیط، زضٍى لَلِ، جیَُ ضیرتِ 12
  
 3  ٍ  01

 
  

 

 یسا کٌیس:تاشس، پ

 ای گاظ، چٌس پاؾکال اؾت؟ الف( فشاض پیواًِ

 ب( فشاض گاظ زضٍى هرعى، چٌس پاؾکال اؾت؟

 

 

2 

0تاشس ٍ آب تا تٌسی    0ٍ قطط ذطٍجی شیط    01زّس. اگط قطط ٍضٍزی شیط  ًشاًی ضا ًشاى هی شکل ظیط، آتش 13
 
 

 
 اؾت؟اظ لَلِ ٍاضز شیط شَز، تٌسی ذطٍجی آب اظ شیط چقسض 

 

 

 

1 

 شطح زّیس. 14

                             ضا تٌَیؿیس. ّا ی کَُ الف( ػلت زیط شٍب شسى تطف ضٍی قلِ

 تٌَیؿیس. ب( ػلت ؾطیغ پرتِ شسى غصا ضا زض زیگ ظٍزپع

 شَز؟ کٌین، احؿاؼ ذٌکی هی ج( چطا زض هحلی کِ تا الکل ضٍی پَؾت تسى ضا تویع هی

 تط اؾت؟ لثاؼ ؾفیس هٌاؾة ز( چطا زض تاتؿتاى، پَشیسى

2 

 زض ّط حالت، تِ چِ هقساض گطها ًیاظ زاضین؟ 15

334111    ی ؾاًتیگطاز  ی ؾلؿیَؼ تِ آب صفط زضجِ کیلَگطم ید صفطزضجِ 5/0الف( تثسیل 
 

  
  

0056111      011تِ تراض آب   011کیلَگطم آب  1/0ب( تثسیل 
 

  
  

5/1 

 5/1 شَز؟ ضؾاًین. حجن گاظ هقسض هی هی  007تاشس. زض فشاض ثاتت، زهای گاظ ضا تِ  هی 3  911حجن گاظی   07زض زهای  16

ی ؾاًتیگطاز افعایش زّین،  زضجِ 50تاشس. چٌاًچِ زهای ایي صفحِ ضا  هتط هی ؾاًتی 20×10ی فلعی  اتؼاز یک صفحِ 17

0 0   ضشیة اًثساط طَلی ؟  یاتس هتط هطتغ افعایش هی هؿاحت صفحِ، چٌس ؾاًتی  01 5 0

 
  

5/1 

 جاّای ذالی ضا تا کلوات هٌاؾة پط کٌیس. 18

 گیطز. ی فطٍؾطخ صَضت هی ی اهَاج یا اشؼِ ٍؾیلِ الف( زض اًتقال گطها تِ ططیق ............. اًتقال اًطغی گطهایی تِ

ؾطح صاف ٍ زضذشاى اؾت ٍ تاظتاتش گطهایی تَؾط اجؿام  ب( تاتش گطهایی ؾطَح تیطُ ٍ ًاصاف ٍ هات ................ اظ

 گیطز. صاف ٍ صیقلی ................. اظ اجؿام ًاصاف ٍ غیطصیقلی ٍ هات صَضت هی

 یاتس. ی شٍب ید تا اظزیاز فشاض ................. هی ج( ًقطِ

ز( ًؿثت 
 
 

 گَیٌس. ضا ................. هی 
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 (0)صفحِ 



        :تاریخ امتحان

 دقیقه 933:مدت  امتحان   

     : ساعت شروع 

 ..................................  :نام  

 ..……………………:  نام خانوادگی

 :...........................................شماره کارت

 ...………:  نام دبیر ...…شماره کلاس 

 بسمه تعالی

 وزارت آموزش وپرورش

 

دوم امتحانات داخلی نوبت   

 سال تحصیلی 

 

 مهر مدرسه:
 
 

 

 فیزیک  : سوال امتحانی درس

 تجربی:  رشته      دهم:پایه

 4:  تعداد صفحات 9   :شماره صفحه

 بارم شرح سوال ردیف

 

 
 

1 

 

 در پاسخنامه مشخص کنید :«  ن » یا « د » درستی یا نا درستی  عبارت های زیر را باحروف    -
 را نادیده بگیریم، نه اثرهای جزئی را. کلی اثرهایهنگام مدل سازی یک پدیده فیزیکی، باید  (الف  

 دو تا می باشدوصفرعدد معنا با ارقام تعداد .است شده اعلام kg33/9  را جسم یک جرم دیجیتال ترازوی یکب( 

 غیر قطعی است.

 .زه ی نیروی بین آن ها بستگی داردبه چگونگی حرکت ذره های سازنده ی مواد و انداحالت ماده  (پ  

 گردد.می  تبخیر سطحی با عث افزایش رطوبت هواو  افزایش سطح مایع   ( ت(   

 

 

9 

 

 
 

2 

 مناسب پر کنید:ه یا عبارت جاهای خالی را با کلم -

 استفاده می شود. ......................... فشار سنجبرای اندازه گیری فشار باد لاستیک وسیله های نقلیه از (الف

 .است شده ساخته .................... از ای ستاره بین فضای بیشتر( ب

 .شوند می تشکیل مذاب مایعات سریع کردن سرد از ................... جامداتپ(

 .است ...........نیروی اب سطح روی فولادی سوزن شناوری عامل و ............. نیروی اب روی چوب شناوری عامل ت

 .است ................... مولکولهای ای کاتوره حرکت از ناشی آب در جوهر شدن پخش )ث
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3 

 
 

  ای زیر،عبارت درست را از داخل پرانتز انتخاب کنید وزیر آنها را خط بکشید:هدرجمله 

 به طور قابل ملا حظه ای تغییر می کند. نانو ( مواد در مقیاسفیزیکی -شیمیاییالف(ویژگی )

 (است. ارتفاع مایع –حجم مایع دماسنجی )  کمیت(در دماسنج جیوه ای والکلی ب

 تبادل با سریع خیلی شود می موجب که است اتصال محل در(  زیاد دقت – کوچک جرم)  در ترموکوپل دماسنج مزیت (پ

 . برسد تعادل به جسم با گرما،

  .است ) کامل گازهای قانون - گرمایی تابش ( بر مبتنی گازی دماسنج کار اساس(  ت

 

 

 

9 
 

 نمره ورقه  :

 باعدد 
 باحروف 

 تاریخ:             نام دبیروامضاء:            

 

 

 

 

 

 

 نمره تجدید نظر:

 با عدد 
 باحروف 
 نام دبیر و امضاء:                    تاریخ :
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 بارم ) صفحه دوم ( شرح سوال ردیف

 

 

 

 

 

4 

 درست را انتخاب کنید: گزینه یبین گزینه ها ، از   -  

 می باشند. برداری.... از کمیت های ......... و .............و ...... نرده ای .. از کمیت های............... و .................      
                                                                                                  فشارجابجایی  و  –( جرم و زمان 2                                                                 وکاروزن  –( حجم و جرم   9

 سرعت و جریان -( نیرو و دما 4                                                    سرعت و وزن    -( مسافت  و کار  3

    

 
قطر  م،یکن را گرم یشده است. اگر صفحه فلز جادیا یشکل یا رهیسوراخ دا  ل،یبه شکل مستط یصفحه فلز کیوسط           

 .  شود ی(  کوچکتر م2            .                 شود ی( بزرگتر م1                          :هریسوراخ دا

 بزرگ شود. ای( با توجه به جنس صفحه ممکن است کوچک 4                .               کند ینم ریی( تغ3                                                                                                                         
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 مورد در ستون ب اضافی است.( دوعبارتهای ستون ب وصل کنید.)عبارتهای ستون الف را به 

 ب الف

 . سرد شدن بخشها مختلف بدن بر اثر گردش جریان خون انتقال گرما با این روش است.1

 حالت تغییر از ای نمونه زمستانی سرد روزهای در گیاهان روی بر برفک تشکیل -2
 .  است ...............

                                                                               از ابزاری به نام دما نگار استفاده می کنیم..برای آشکارسازی آن 3

   .تنها راه انتقال گرما در خلاء است .4

-aتابش فروسرخ 

-bچگالش 

-c تابش 

d- میعان 

-eهمرفت واداشته 
 

 

 

 

 

9 
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 ...........................................................................................................................................................................؟را تعریف کنید جنبشیکار وانرژی  قضیهاالف(
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 د .نمی رو ساختمانی چهارمبه طبقه اول از طبقه پله ها از ی و دیگر  آسانسوربا  هم جرم یکی شخصدو( ب

 .............................................را با هم مقایسه کنید؟ دنشخص  انجام می ده دو  که اینکاری -9

 این دوشخص را با هم مقایسه کنید؟......................................................................... توان مفید-5
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 :به سوالات زیر پاسخ دهید

 مورد( 5دارد، را نام ببرید؟)ذکر  افزایش  دقت اندازه گیریالف(عواملی که نقش مهمی در 
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 یک قطره آب  راچگونه می توان اندازه گیری کرد؟جرم توضیح دهید ؛ ب(

..................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 

 است؟  oC933 آب جوششدیدتر از سوختن با  oC  933بخارآب با  سوختنچرا  (پ
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................... 
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 5/25 :دوم جمع نمرات صفحه                                   ادامه سوالات در صفحه ی سوم                                                                                         



 بارم ) صفحه سوم ( شرح سوالنام و نام خانوادگی :                                                           ردیف
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 را مطابق شکل زیر با یک مایع انجام داده ایم.A,Bالف(دوآزمایش 

    ............................................................................ در هر آزمایش چه عاملی باعث بالا آمدن مایع در لوله شده است  ؟

 
( وقتی یک جفت قایق اسباب بازی  مطابق شکل روی سطح آب  قرار دهیم وشل کنار هم ببندیم وسپس جریانی از ب

 است؟.............................آب)مانند آب شلنگ( بین آنها برقرار کنیم حرکت قایق ها نسبت به یکدیگر چگونه 

 این  آزمایش بیان کننده کدام اصل فیزیکی است ؟................................... 
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تندی جسم در   و  Bانرژی  مکانیکی جسم در نقطه رها می شود، Aازنقطه   کیلو گرم 2 جرمدر شکل روبر و جسمی به 

 (      g=93 N/kg   )اگر از اصطکاک ومقاومت هوا صرفنظر شود ؛ را محاسبه کنید؟ C نقطه 
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در شکل روبرو چگالی مایع درون لوله   
 
  است. 5   3  

 آورید؟ بدست  سانتی متر جیوه  و پاسکالرا برحسب  گازفشار پیمانه ای (الف

 (  =       Pa)فشار هوا است؟چند پاسکال درون محفظه  گازفشار ب( 

  

  چگالی جیوه      )
 
g=93  و =  9336     

 
  

 )                       
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   02 وصل شده است . اگر تندی آب در لوله  mm  232به یک آبپاش با قطر   4Cmیک لوله آبیار با  قطر  
 

باشد، تندی آب  

در زمان خروج از آبپاش چند 
  
 

 است؟   
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 2/52                                :صفحه سومجمع نمرات                                              ادامه سوالات در صفحه ی چهارم                                                            



 بارم (چهارم) صفحه  شرح سوال ردیف

 

12 

. افزایش طول این پل هنگامی که متر در زمستان در دمای صفر درجه سلسیوس کار گذاشته اند 252پلی بتونی را با طول 
 را حساب کنید؟ ضریب انبساط طولی بتونسانتی متر است،  99میرسد ،  24    به  دمای هوا در یک روز تابستانی
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13 

چند  ،برسد 60    به  90    پر شده است اگر مجموعه را گرم کنیم تا دما از   cm3  222حجم ظرفی از یک مایع به 

cm3  ؟می شود. مایع از ظرف بیرون ریخته  

(          
 ⁄ α=23  ظرف )                             

 
 ⁄ 4-92   039  = β    مایع    

 

 

 

9 
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 صفرخ به یک قالب بزرگ ی 422s مدتدر انرژی آندرصد  02انرژی تولید می کند،اگر  وات2222یک گرمکن با آهنگ ثابت 

  ) می شود ؟ ذوب  چه جرمی از یخ   درجه داده شود،
 
  

336222Lf =  ) 
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دمای و j ⁄ (kgk  )  422 گرمای ویژه یاز فلزی با گرمی  122 است.اگر یک قطعه  32   آب  گرم 322گرماسنجی حاوی 

 گرماسنج چقدر است ؟ظرفیت گرمایی می شود. 62  داخل آب قرار دهیم دمای تعادل را  902   

 ( j ⁄ (kgk  )   2422 ی آبگرمای ویژه )
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 -93  و دمای بیرون  53  اگر دمای هوای درون اتاق است.   Cm  4و ضخامت در   m 8/3  ×5m ابعاد یک درب چوبی 

رسانندگی چوب    ن به بیرون اتاق در هر ثانیه چند ژول است ؟ )واز در گرمای شارش شدهباشد،
 

     
 K= 3/38 ) 
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 فرآیند فیزیکیالف( این نمودار بیانگر کدام   برای یک گاز آرمانی رسم شده است .  زیر (P – T)نمودار 

 چند سلسیوس است؟ Bدر نقطه  دماب( .....................است؟........................
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